
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 24/2015 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 636/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση μόνιμης εγκατάστασης σταθμών 
μέτρησης ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας της 
Εθνικής Επιτροπής Ατομικής Ενέργειας. 

 
Σήμερα 26 Οκτωβρίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 22-10-2015 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους 
Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών 
Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  36 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. 
Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 
7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 
10)Σ.Διαμάντης, 11)Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 
13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15) Γ. Κάκαρης, 
16)Μ. Παπαϊωάννου, 17)Ι.Χειμώνας, 18)Λ.Ακριβόπουλος, 
19)Σ.Ασλάνογλου, 20)Γ.Ορφανίδης, 21)Ε.Ιακωβίδου, 22) Χ. 
Γαϊτάνου, 23) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 24)Α.Σιακαβάρας, 
25)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 25)Ι.Κυρατλίδης, 27)Ζ.Πατσίκας, 28)Α. 
Καγκελίδης, 29)Γ.Γουλτίδης, 30)Ι.Παπαγιάννης, 31)Η.Τσιφλίδης, 
32)Σ.Ελευθεριάδου, 33)Ν.Μπέκης, 34)Α.Αποστολόπουλος, 
35)Α.Μαρκούλης, 36)Γ.Μελιόπουλος. 

Θ.Τέτος, Μ. Σουμελίδης, 
Ν.Τσιαμήτρος, Π.Παπαδίνα, 
Σ.Στουγιάννος 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Χ.Σταφυλίδου, Ι.Σιδηρόπουλος, Ι.Καραγιάννης, Ν. Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 
Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, 
Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, 
Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησε η κ.Σ.Ελευθεριάδου 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 601/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ζ.Πατσίκας, Ν.Μωυσιάδης, Γ.Κάκαρης 
3) Κατά τη διάρκεια των επί μέρους ψηφοφοριών της υπ’ αριθ. 602/2015 απόφασης αποχώρησαν Α.Αποστολόπουλος, 
Ν.Μπέκης κι επανήλθαν οι κ.κ. Α.Αποστολόπουλος, Ζ.Πατσίκας, Ν.Μωυσιάδης, Γ.Κάκαρης 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 603/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Β.Λυκοστράτης, Γ.Ορφανίδης και προσήλθε ο κ. 
Ν.Μπέκης 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 604/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Καγκελίδης, Κ.Καραπαναγιωτίδης, Ι.Χειμώνας 
και προσήλθαν οι κ.κ. Β.Λυκοστράτης, Γ.Ορφανίδης 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 606/2015 απόφασης προσήλθε ο κ.Ι.Χειμώνας 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 607/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Μαυροκεφαλίδης, Γ.Κάκαρης, 
Π.Τσαπαρόπουλος, Ν.Ασλάνογλου. 
8) Κατά τη συζήτηση του πρακτικού επί του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, 
Γ.Μελιόπουλος, Γ.Ορφανίδης, Ε.Ιακωβίδου. 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 610/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, Γ.Μελιόπουλος 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 614/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Θ.Αγγελίνας 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 615/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος, Γ.Γουλτίδης, Γ.Σοφιανίδης 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 620/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Παπαγιάννης, Η.Τσιφλίδης, Α.Μαρκούλης. 

ΑΔΑ: ΩΧ0ΚΩ9Ο-ΝΘΡ



Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 34ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 
υπόψη του συμβουλίου το από 22-10-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών 
Αριστομένη Λαζαρίδη, που έχει ως εξής: 

Η Εθνική επιτροπή ατομικής ενέργειας με το αριθμ. 53980/23-10-2014 έγγραφό της, στα 
πλαίσια της δημιουργίας Εθνικού Παρατηρητηρίου Ηλεκτρομαγνητικών Πεδίων, αιτείται  την 
υπόδειξη 1-2 πιθανών σημείων εγκατάστασης μετρητικών σταθμών ακτινοβολίας σε δημόσια 
κτίρια του δήμου μας, στα οποία στεγάζονται υπηρεσίες (δημαρχεία, σχολεία κτλ), ανεξαρτήτως 
ιδιοκτησιακού καθεστώτος του ακίνητου.  Οι σταθμοί στο μέλλον μπορούν να μετεγκατασταθούν 
σε άλλα σημεία όποτε η τωρινή επιλογή δεν δεσμεύει επ΄ αόριστον τον Δήμο.  Όλες οι εργασίες 
θα γίνουν από τον Ανάδοχο και δεν υπάρχει καμία οικονομική επιβάρυνση για το Δήμο μας. 

Αναλυτικότερα, τα αιτήματα της Ελληνικής Επιτροπής Ατομικής Ενέργειας 
(ΕΕΑΕ)συνοψίζονται παρακάτω: 

 Οι  εν  λόγω  σταθμοί με τις μικρές κεραίες  τους,  αφορούν  σε  λήψη   μόνο. Δεν 
εκπέμπουν κανενός είδους ηλεκτρομαγνητικά κύματα. Ο σκοπός τους είναι να λαμβάνουν σήματα 
από το περιβάλλον και να τα ελέγχουν/μετρούν για το εάν αυτά βρίσκονται  εντός  των  νόμιμων  
επιτρεπτών  ορίων. Τις μετρήσεις αυτές συγκεντρώνει η ΕΕΑΕ από όλους τους σταθμούς που 
είναι διασπαρμένοι σε όλους τους Δήμους, τις επεξεργάζεται και ενημερώνει τους πολίτες και 
κάθε ενδιαφερόμενο.   

Ο  εκτιμώμενος  κατ’ αρχήν αριθμός  κεραιών  (ο αριθμός εξαρτάται ολικά από την 
εφαρμογή του έργου και από άλλες προϋποθέσεις) που  θα  εγκατασταθούν  στον  Δήμο  σας   
είναι  δύο  (2) σταθμοί  και   θα  πρέπει  να  μας προτείνετε  τουλάχιστον  τρία ~ τέσσερα   (3~4)  
κτίρια που να απέχουν μεταξύ τους όσο το δυνατόν περισσότερο,   κατά  προτίμηση  ιδιοκτησίας  
του  Δήμου  ή  του  ευρύτερου  Δημοσίου Τομέα. Τα κτίρια που θα προτείνετεε  θα  πληρούν  τις  
προϋποθέσεις  του  παραρτήματος  τεχνικών  λεπτομερειών  και  συνθηκών  λειτουργίας  ,   που  
έχουν  ήδη  περιγραφεί  στο   με  αριθ.  πρωτ.  ΟΙΚ 5772/109  από  15/01/2015  έγγραφό της 
ΕΕΑΕ,  που  σας  έχει  αποσταλεί  και σας υπενθυμίζουμε ακολούθως : 

  
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ  ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΩΝ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Τεχνικές Λεπτομέρειες:    
Ο εξοπλισμός των 500 σταθερών σταθμών μέτρησης, που θα εγκατασταθεί συνολικά, 

αποτελείται από 480 ευρυζωνικούς και  20 συχνοεπιλεκτικούς σταθερούς σταθμούς μέτρησης. Τα 
στοιχεία διαστάσεων και βάρους  κάθε    σταθμού  μέτρησης  είναι : 

α) Ευρυζωνικοί σταθμοί μέτρησης: Σταθμός: 112 x 780 mm (μέγιστη διάμετρος x ύψος) – 
3 kg (βάρος), Βάση και ιστός: 600 x 600 x 2000 mm (w x d x h) – 5.1 kg (βάρος). 

β) Συχνοεπιλεκτικοί σταθμοί μέτρησης: Διηλεκτρικό κάλυμμα κεραίας (Radome): 500 x 
740 mm (μέγιστη διάμετρος x ύψος), Βάση: 660 x 600 x 30 

mm (πλάτος x βάθος x ύψος), Ιστός στήριξης: 760 x 60 mm (ύψος x διάμετρος)  30kg 
(βάρος). 

Εξασφάλιση αναγκαίων συνθηκών λειτουργίας: 
Προκειμένου να υλοποιηθεί η εγκατάσταση των σταθερών σταθμών από την Ανάδοχο 

εταιρία «Space Hellas» θα χρειαστεί οι Δήμοι/Δημόσιοι φορείς να παρέχουν κάθε δυνατή βοήθεια 
κατά την εγκατάσταση και λειτουργία των σταθμών του Δικτύου στις θέσεις αυτές και να 
εξασφαλίζουν στο μέτρο του εφικτού την ασφάλεια του εξοπλισμού, τη διαρκή και εύκολη 
πρόσβαση εκπροσώπων του Φορέα Λειτουργίας του έργου (Ελληνική Επιτροπή Ατομικής 
Ενέργειας) και του Αναδόχου του έργου (SPACE HELLAS S.A.) και την παροχή τεχνικών 
διευκολύνσεων κάθε είδους, όπως την παροχή ρεύματος και δικτυακής διασύνδεσης (όπου αυτό 
είναι εφικτό). Διευκρινιστικά θα πρέπει να φροντίσουν-εξασφαλίσουν τις ακόλουθες συνθήκες – 
υποδομές: 

- Χώρο εγκατάστασης στην ταράτσα του κτηρίου διαστάσεων τουλάχιστον 1 Χ 1 
μέτρo. 
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 Σε απόσταση τουλάχιστον 2 μέτρων περιμετρικά του σημείου εγκατάστασης να μην 
υπάρχει καμία μεγάλη μεταλλική μάζα (π.χ. δεξαμενή, ντουλάπα, ογκώδης μεταλλική 
κατασκευή), τοίχος, ή διέλευση εναερίων καλωδίων της ΔΕΗ.  

 Μέριμνα  ώστε  η  πρόσβαση  στον  ιδιαίτερο χώρο εγκατάστασης του εξοπλισμού , στην  
ταράτσα  του κτηρίου να γίνεται μόνο από εξουσιοδοτημένα πρόσωπα. 

 Εφόσον υπάρχει δίκτυο ΣΥΖΕΥΞΙΣ, διαθεσιμότητα μίας Fast Ethernet θύρας χαλκού σε 
ένα switch ΣΥΖΕΥΞΙΣ του κτηρίου και παροχή μίας IP διεύθυνσης από τον υπεύθυνο του. 

 Απόσταση όδευσης μεταξύ του switch του κτηρίου και του σημείου εγκατάστασης του 
σταθμού, όχι μεγαλύτερη των 30 μέτρων. 

  Παροχή θέσης διόδευσης του καλωδίου σύνδεσης στις υποδομές (σχάρες) εσωτερικά του 
κτηρίου, εφόσον υπάρχουν. Η Space Hellas είναι υπεύθυνη για την παροχή του απαραίτητου 
καλωδιακού εξοπλισμού και συναφούς παθητικού εξοπλισμού (κανάλια, συνδετήρες, στηρίγματα) 
για την επιτυχή διασύνδεση με τη θύρα του διαθέσιμου switch. 

 Είναι επιθυμητή η απουσία τοπικών πηγών (πομπών) ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας 
που μπορεί να επηρεάσουν τις μετρήσεις σε απόσταση μικρότερη των 10 μέτρων περιμετρικά του 
σημείου εγκατάστασης του σταθμού. 

Προκειμένου να προχωρήσει αποτελεσματικά και χωρίς άλλες  γραφειοκρατικές 
καθυστερήσεις η υλοποίηση του πολύ σημαντικού έργου του Παρατηρητηρίου επ’ ωφελεία των 
πολιτών, παρακαλούμε για την άμεση ανταπόκριση  του Δήμου  σας.    

 Το Εθνικό Παρατηρητήριο Ηλεκτρομαγνητικών Πεδίων έχει ως αντικείμενο τον διαρκή 
και αξιόπιστο έλεγχο της τήρησης των ορίων ασφαλούς έκθεσης του κοινού στα 
ηλεκτρομαγνητικά πεδία, όπως αυτά καθορίζονται στην ισχύουσα νομοθεσία. Το Παρατηρητήριο 
βασίζεται στη λειτουργία ενός δικτύου σταθερών και κινητών σταθμών μέτρησης της 
ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας και διασφαλίζει την άμεση (on-line) πρόσβαση του κοινού στα 
αποτελέσματα των μετρήσεων.  

,Οι υποδομές ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας που αποτελούν αντικείμενο του έργου 
είναι αυτές που εκπέμπουν σε ευρεία περιοχή συχνοτήτων (100 kHz - 6 GHz, αδειοδοτούμενες 
και μη), όπως είναι: 

 τα δίκτυα ασύρματων επικοινωνιών (δίκτυα κινητής τηλεφωνίας παλαιάς και νέας 
γενιάς GSM-900 και GSM-1800, UMTS & LTE), δίκτυα σταθερής ασύρματης πρόσβασης, κλπ.), 

 κεραίες ραδιοφωνίας και τηλεόρασης, διατάξεις ραντάρ, 
 ασύρματα δίκτυα που δεν απαιτούν άδεια (Wireless Hotspots, εταιρικές ζεύξεις κτλ.). 
Το έργο περιλαμβάνει: 
 την εγκατάσταση και λειτουργία 500 σταθερών σταθμών μέτρησης της Η/Μ 

ακτινοβολίας σε όλη τη χώρα,  
 τη λειτουργία 13 κινητών σταθμών μέτρησης (επί ειδικά διαμορφωμένων σχημάτων), 

ένας σε κάθε Περιφέρεια της χώρας, 
 τη δημιουργία και λειτουργία ενός κέντρου συλλογής και επεξεργασίας δεδομένων 

μέτρησης, 
 τη δημιουργία ενός δικτύου διασύνδεσης των σταθμών μέτρησης με το κέντρο 

δεδομένων, 
 την ανάπτυξη ενός Συστήματος Γεωγραφικών Πληροφοριών (ΣΓΠ), στο οποίο θα 

προβάλλονται οι σταθμοί μέτρησης καθώς και τα αποτελέσματα των μετρήσεων, 
 την ανάπτυξη και λειτουργία μιας διαδικτυακής πύλης για την προβολή των 

δεδομένων μέτρησης και της διάθεσης αυτών στο Διαδίκτυο. 
Για την υλοποίηση του έργου συνεργάζονται οι ακόλουθοι φορείς: 
 Γενική Γραμματεία Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων του Υπουργείου Οικονομίας, 

Υποδομών, Ναυτιλίας & Τουρισμού (κύριος του έργου) 
 της Ελληνικής Επιτροπής Ατομικής Ενέργειας (φορέας λειτουργίας) 
 της Κοινωνίας της Πληροφορίας Α.Ε. (αναθέτουσα αρχή). 
Το έργο ανατέθηκε στην εταιρεία SPACE HELLAS Α.Ε. μετά από ανοιχτό διεθνή 

διαγωνισμό.  
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Η νομοθεσία που διέπει την οργάνωση και εγκατάσταση των σταθμών μέτρησης Η/Μ 
ακτινιβολίας είναι η εξής: 

-Οργάνωση, εγκατάσταση, ανάπτυξη, επέκταση, συντήρηση και λειτουργία του Εθνικού 
Παρατηρητηρίου Ηλεκτρομαγνητικών Πεδίων, Κοινή Υπουργική Απόφαση, υπ' αριθ. οικ. 
65977/974/Φγ61, ΦΕΚ 3260/Β/20.12.2013 

-Κανονισμός Λειτουργίας του Εθνικού Παρατηρητηρίου Ηλεκτρομαγνητικών Πεδίων, 
Κοινή Υπουργική Απόφαση υπ' αριθμ. οικ. 29179/340/Φγ61, ΦΕΚ 1275/Β/20.05.2014  

-Ρύθμιση λειτουργίας της ταχυδρομικής αγοράς, θεμάτων ηλεκτρονικών επικοινωνιών και 
άλλες διατάξεις, Νόμος Υπ'αριθμ. 4053, άρθρο 22, ΦΕΚ 44/Α/7.03.2012 

  
Η Ελλάδα έθεσε σε λειτουργία ένα Εθνικό Παρατηρητήριο Ηλεκτρομαγνητικών Πεδίων, 

το οποίο μετρά τις ηλεκτρομαγνητικές ακτινοβολίες από κάθε είδους κεραίες (κινητής 
τηλεφωνίας, τηλεόρασης, ραδιοφώνου, ραντάρ, ασύρματων δικτύων κ.α.) και ενημερώνει άμεσα 
(on-line) τόσο τους αρμόδιους φορείς, όσο και τους απλούς πολίτες. 

 
Η διαδικτυακή «πύλη» του Παρατηρητηρίου, βρίσκεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

http://paratiritirioemf.eeae.gr, όπου ο καθένας ελεύθερα θα μπορεί να βλέπει τις μετρήσεις. 
Το έργο, που κοστισε περίπου 4,7 εκατ. ευρώ, υλοποιήθηκε μέσα σε ενάμισι περίπου έτος 

από την ελληνική εταιρεία Space Hellas Α.Ε. μετά από ανοιχτό διεθνή διαγωνισμό, που 
προκήρυξε η Κοινωνία της Πληροφορίας Α.Ε. Η Ελληνική Επιτροπή Ατομικής Ενέργειας 
(ΕΕΑΕ) έχει πλέον την αρμοδιότητα λειτουργίας του έργου. 

 Το Παρατηρητήριο θα διασφαλίσει τον διαρκή και αξιόπιστο έλεγχο της τήρησης των 
ορίων ασφαλούς έκθεσης του κοινού στα ηλεκτρομαγνητικά πεδία. 

   Ο Δήμος Βέροιας ανταποκρίθηκε στο αίτημα της ΕΕΑΕ και εγκατέστησε 
δοκιμαστικά δύο (2) σταθμούς μέτρησης της Η/Μ ακτινοβολίας. Ο πρώτος σταθμός βρίσκεται 
στο κτήριο της τεχνικής υπηρεσίας και ο δεύτερος στο κτήριο του χώρου τεχνών.  

Καλείται το δημοτικό συμβούλιο να αποφασίσει για την έγκριση ή μη της μόνιμης 
εγκατάστασης των σταθμών μέτρησης ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας στα πλαίσια του Εθνικού 
Παρατηρητηρίου Ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας 

 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 22-10-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη Λαζαρίδη. 
2.- Το με αριθ. πρωτ. 53980/23-10-2015 έγγραφο της Εθνικής Επιτροπής Ατομικής Ενέργειας 
3.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του άρθρου 96 
του Ν.3463/2006. 

Αποφασίζει Ομόφωνα 
 

Εγκρίνει την μόνιμη εγκατάσταση δύο (2) σταθερών σταθμών μέτρησης της 
ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας, οι οποίοι θα τοποθετηθούν στις ταράτσες των κτιρίων: α) της 
Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δ.Βέροιας και β) του «Χώρου Τεχνών», στα πλαίσια δημιουργίας 
του Εθνικού Παρατηρητηρίου Ηλεκτρομαγνητικών Πεδίων.  

Όλες οι εργασίες εγκαταστάσεις θα γίνουν από τον ανάδοχο χωρίς καμία οικονομική 
επιβάρυνση από το δήμο. 

 Σε περίπτωση που εκλείψουν οι ανωτέρω λόγοι, η παρούσα απόφαση ανακαλείται. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  636 / 2015 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Θ. Αγγελίνας  Χ. Κεχαΐδης  
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Χ. Σταφυλίδου  
Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  
Δ. Τραπεζανλής  Ι. Καραγιάννης  
Θ. Κορωνάς  Ν. Αγγέλου  
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Κ. Καραπαναγιωτίδης     
Ι. Κυρατλίδης     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  2-11-2015 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Ν. Μπέκης 
Α. Μαρκούλης 
Γ. Μελιόπουλος 
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